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Makine Mühendisi 

KARABÜK’ÜN   DEFİNESİ-SERVETİ-SERMAYESİ,
BU SENE YERALTINDAN ÇIKARTILARAK,

ÇELİK KASAYA KİLİTLENDİ…

Dünya’nın, İnsanlara bahşettiği nimetler görülmüyor, sürekli olarak yaşayanlara, insanlarca külfetler yükleniyor.

Dünya’nın, İnsanlara-canlılara sunduğu sayısız nimetlerin ve hazinelerinin en çok olduğu Ülkemizin, el değmemiş bakılıp görülmeyi bekleyen, İnsanlara sağlık ve mutluluk iksiri olabilecek nimetlerin bulunduğu bir bölgede yaşamaktayız.

İnsanların en çok ihtiyaç duyduğu, sıhhat – sağlık ve mutluluktur. 

Bölgemiz, insanların, sağlığı ve mutluluğu için gerekli olan şifa kaynaklarının en çok bulunduğu bir bölgedir.

Ülkemizin en çok harcama kalemlerinden en önemlisi sağlık giderleridir.

Alternatif tıp, dünyada her geçen gün büyük önem kazanmaktadır.

Alternatif tıp’ın en önemlilerinden olan, İnsanların tüm hastalıkları ve rahatsızlıklarının giderilmesinde her geçen gün önem kazanan, rehabilitasyon  merkezleri – şifalı sular ve kaplıcalar ve ilgili imkanların bulunduğu bir bölgede yaşamaktayız.

Baba serveti üzerinde oturan, yoksul insanlar gibi, günümüzün teknik imkanları ile elde edilemeyecek çok büyük değeri olan, değerlendiremediğimiz değerlerimizin üzerinde bulunuyoruz, oturuyoruz.

Alman ilim adamlarının, Teknik kadrolarının l930 lu yıllarda, bölgemizde yaptıkları inceleme ve değerlendirmelerin raporları, M.T.A. Maden Tetkik ve Arama Enstitüsü’nün l94l tarihli mecmuasında, 25 sayfa Türkçe ve 25 sayfa da Almanca olarak neşredilmiştir.

Söz konusu bu raporlarda, bölgemizin jeolojik yapısı ve şifalı suları, AKKAYA HAMAMI’nın tahlil ve teknik bilgileri verilmiştir.

Bu güne kadar, on seneden bu tarafa, AKKAYA HAMAMI VE İÇMECELERİMİZ ile ilgili söylemlerde bulunuyorum ve Bölgenin Sesi Gazetesi’nde de anlatıyorum.

Nihayet bu sene AKKAYA HAMAMI’nda sondaj çalışmaları yapıldı, beklentilerimize cevap verebilecek ŞİFALI SU çıkarıldı.

Neticeden çok büyük bir sevinç duydum, ancak; bu sene sondaj neticesi yapılan törene her nedense çağrılmadım, haberdar edilmedim. Konu törenleri akşam Yerel Televizyon kanallarında gördüm, değerlendirilmeyen değerimizin en azından gün yüzüne çıkarılmasından dolayı çok sevindim, noksan bilgilerin verilmesinde de çök üzüldüm.

AKKAYA HAMAMI, yazımın başlığında da belirttiğim gibi, Bölgemiz için bu güne kadar görülmeyen en büyük değerlerimizden sadece birisidir.

AKKAYA HAMAMI; Ülkemizde bulunan kaplıcalar ile mukayese dahi edilemeyecek kıymette bir şifa kaynağıdır. Yurt içi ve Yurt dışında bulunan insanlara şifalar verecek bir yapıda bulunmaktadır.

1930 lu yıllarda Alman ilim adamlarının yaptıkları çalışmalar ve  1975 yılında  Sosyal Yılmaz tarafından, Yüksek Lisans Tezi olarak hazırlanan “JEO Y-M 107 “ bölgenin önemini belirtmektedir.
Son yıllarda, alternatif tıptaki gelişmelerin ve en son teknolojik imkanların kullanılarak, bizzat, yerinde yapılacak olan inceleme ve deneyimlerle gerçek değerlendirmelerin tatbiki olarak yapılması gerekmektedir.

Bölgemizde bulunan, bu güne kadar önemsenmeyen, ŞİFALI SULARIMIZDAN- MADEN SULARIMIZDAN olan, Eskipazar ilçemizin, BAYINDIR KÖYÜ – İMANLAR KÖYÜ – OZAN KÖYÜ – ŞERAFFADİN KÖYÜ, Safranbolu ilçemizin BOSTANBÜKÜ KÖYÜ’nde bulunan şifalı sularımıza dikkat edelim, şifalarını öğrenelim, bu güne kadar değerlendirilmeyen değerlerimizi değerlendirelim.

Söz konusu bu sularımız ile ilgili litaratürlerde, bu suların; 

· CİLT HASTALIKLARI,

· ROMATİZMA HASTALIKLARI,

· ÜST SOLUNUM YOLLARINDAKİ KRONİK İLTİHAPLARIN TEDAVİSİ,

· AKCİYER HASTALIKLAR,

· KARACİYER – SAFRA KESESİ – PANKREAS – MİDE HASTALIKLARI,

· SİNDİRİM SİSTEMİ HASTALIKLARI,
Benim yazılı belgelerden edinebildiklerim bunlar, söz konusu şifalı sularımız ile ilgili çok çarpıcı ve Bana çok ilginç gelen, çevrede bu sulardan istifade ederek şifa bulanların insanların anlattıklarına da kulak verilmesi gerekmektedir.

Konu ile ilgili çok şeyler var yazılacak ve söylenecek amma, duyacak etkili ve yetkili bulmak zor.

Dünya’nın, Ülkemizin, en önemlisi de önemle Bölgemizin İŞSİZLİK SORUNLARIDIR.

Bölgemiz; bu güne kadar değerlendirilmeyen değerlerinin değerlendirilmesi ile İKİYÜZBİN İŞSİZİMİZE İŞ VEREBİLME İMKANINA SAHİPTİR…

Bakmak, görmek, Bölgemizi tanımak, değerlendirilmeyen değerlerimizin tespiti ile fizibilitelerin hazırlanması, Bölge Halkının bilgilerine sunulması gerekmektedir.

Sayın Etkili ve Yetkililerimiz, oylarımızla vekaletnameler verdiklerimiz, yazdıklarımı ve söylediklerimi lütfen önemseyin, Bölge Bizim, Ülke Bizim, Hepimizin, kalıcı, bu günümüze ve yarınlarımıza hitap edebilecek yatırımlar yapalım, İşsizimize iş ve aş temini imkanlarını planlayalım.
Bir an önce, “4 K” KARABÜK KALKINMA KOORDİNASYON KURULU’ NU KURALIM.

