Hikmet Sivri








13.12.2005

Makine Mühendisi

KARABÜK’ÜN; DEĞERLENDİRİLMEMİŞ DEĞERLERİ;

KAPLICALAR-ILICALAR-İÇMECELER-MADEN SULARI…

Karabük-Eskipazar-Eflani-Safranbolu-Ovacık’ta bulunan, bu güne kadar değerlendirilmeyen, Şifalı Sularımızın en kısa zamanda ele alınması, kimyasal ve mineralizasyon yapılarının, gaz nitelik ve miktarlarının, İnsan üzerindeki etkilerinin araştırılması, her biri ile ilgili dosyalarının hazırlanması, değerlendirme ve işletme raporlarının ve projelerinin hazırlanması, fizibilitelerinin yapılması, konu ile ilgili proje yarışmalarının yapılması, yap – işlet – devret modeli ile müteşebbislerin ilgilerine sunulması gerekmektedir.
Bu güne kadar yazdığım yazılarımda, önemle vurguladığım konu, zengin babanın, müflis çocukları gibi, bölgesel zenginliklerimizin üzerinde oturuyoruz, kıymetlerini değerlerini bilmiyoruz ve de değerlendiremiyoruz.

Dünyanın, Ülkemizin, bilhassa da Bölgemizin en önemli sorunlarından birisi, İŞSİZLİKTİR.

İşsizliğin önlenmesi, yeni istihdamların oluşması, sektörel çeşitliliğin meydana getirilmesi için, Bölgemizin özelliklerini, zenginliklerini, değerlendirilmeyen değerlerimizi bilmemiz-öğrenmemiz gerekmektedir.

BÖLGEMİZ; İKİYÜZBİN İŞSİZİMİZE İŞ VEREBİLECEK KAPASİTEYE SAHİPTİR.
Bakmak ile görmek arasındaki farkı fark etmemiz gerekmektedir.

Bakalım, görelim, öğrenelim, araştıralım, bölgemizin bu güne kadar değerlendirilmemiş olan değerlerini, içinde bulunduğumuz yüz yılın gereksinimlerine göre, değerlendirelim, işsizimize iş-aş verelim, bölgemizi ekonomik ve sosyal olarak kalkındıralım.
İlgililerin, etkili ve yetkililerin bilgilerine ve ilgilerine sunarım.
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