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Makine Mühendisi

KARABÜK;

200 BİN İŞSİZE, İŞVERME KAPASİTESİNE SAHİP

Karabük’ü, İl, İlçe ve Köyleriyle birlikte tanımak, değerlendirilmeyen değerlerini öğrenmek, Kurum ve Kuruluşlarının, kuruluş gayelerini, kuruluş Kanunlarının, görev ve Yetkilerinin belirlendiği Tüzük, yönetmelik, nizamname ve genelge gibi, yapmakla yükümlü olduğu görevlerin bilinmesi ve de uygulanması gerekmektedir.

Bilhassa, Yerel Yönetimler Yasası’nın çok iyi okunması, özümlenmesi ve yapılması gerekenlerin acil olarak planlanması gerekmektedir.
Karabük’ün ekonomik ve sosyal olarak kalkınması, işsizlerine iş-aş verebilmesi, 21. ci yüzyılın gereklerine uygun yaşama koşullarını yakalayabilmesi için, kendini tanıması, Bölgesini tanıması, Ülkesini tanıması, hatta Dünya’yı tanıması gerekmektedir.

Ben yaptım oldu ların modası çoktan geçti.

Bilhassa; Seçilmişlerin, seçildikleri görevlerin belirtildiği yasaları çok iyi okumaları, öğrenmeleri, Bölgede ve Ülkede, aynı görevi üslenenlerin yaptıklarını görmeleri gerekmektedir.

Seçilmiş makamlardan; Milletvekillerimiz, Belediye Başkanlarımız, Belediye Meclis Üyelerimiz, İl Genel Meclisi Üyelerimiz, Muhtarlarımız, Meslek Odaları, Ticaret ve Sanayi Odası, Çeşitli Sivil Toplum Örgütlerimizin, ekonomik ve sosyal olarak kalkınan bölgelerdeki yapılanları görmeleri – öğrenmeleri, Karabük’te nelerin yapılması gerektiğini düşünmeleri, projeler üretmeleri gerekmektedir.

KARABÜK; Batı Karadeniz Bölgesinin, İŞ VE TİCARET MERKEZİ olabilir.

Sizlere, özet olarak yapılması gerekenleri başlıklar halinde anlatmaya çalışayım.

1- KARABÜK KALKINMA KOORDİNASYON KURULUNU  ( 4 K )  Kuralım.

2- KARABÜK BELEDİYELER BİRLİĞİNİ KURALIM.

3- KARABÜK’ÜN DEĞERLENRİRİLMEYEN DEĞERLERİNİ TESBİT EDELİM.

4- KARABÜK İŞ GÜCÜNÜN TESBİTİNİ YAPALIM

5- KARABÜK’ÜN MADDİ VE MANEVİ BİRLİKTELİĞİNİN SAĞLANABİLME ORANINI TESBİT EDELİM.
6-  KARABÜKLÜLERİN YAPMADIKLARI, YAPMAK İSTEMEDİKLERİ KONULARDA, DEĞERLENDİRİLEMEYEN DEĞERLERİMİZİN DEĞERLENDİRİLMESİ İÇİN, ULUSAL VE ULUSLAR ARASI YATIRIMCILAR İÇİN, TANITIM PLANLAMALARI YAPALIM.

Yapalım, yapalım da nasıl yapalım, nereden ve ne şekilde başlayalım?  Tabiî ki her işin yapılabilmesi için bir müteşebbisin çıkması, cemiyet işlerinde lokomotif görevi görebilecek liderin ve liderlerin bulunması ve yapılacaklara gönül vermesi problemleri omuzlanması gerekmektedir.
İş yapmak, iş yaptırmak, imalat ve üretim yapmak, para kazanmak, para kazandırmak, işsizlere iş ve aş vermek, hepsi güzel şeyler, amma her iş için çalışmak, terlemek, olabilecek sıkıntılara göğüs germek gerekmektedir.

İşte Karabük’te, Başım, Başkanım, Ben halkı- toplumu temsil ediyorum demek, çalım atmak, caka yapmak, çok kolayda, kalkınmış bölgelerdekilerin emsal görevleri yapanların yaptıklarını yapmak çok zor.

Seçmenlerin, her önüne geleni, seç beni diyeni seçmeleri, kendini temsil edeceklerini arayıp bulma zahmetine katlanmamaları, bu gün içinde bulunduğumuz yaşantıyı yaşatmaktadır.
Toplum isteyecek, arzu edecek i, “ Ağlamayan bebeğe mama verilmez” ata sözünde belirtilen, anlatılmak istenenler olabilsin, yapılabilsin… 

