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HİSARCIKLIOĞLU’NUN ŞİRKETİ

ORGANİK DOMATES ÜRETECEK

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’nun başkanı olduğu Eskişehir Grubu’nun Manisa’nın Turgutlu İlçesinde, organik tarım yapmak üzere sera yatırımı yaptığı bildirildi.

Her geçen gün ORGANİK TARIM büyük bir önem kazanmakta, Yurt dışından, bilhassa ekonomik olarak kalkınmış ülkelerden büyük talepler gelmektedir.
Sağlıklı beslenmenin olmazsa olmazlarından olan ORGANİK ÜRÜNLER, sağlıklı yaşamamızda çok büyük bir önem arz ettiği, sağlık ile ilgili olarak teknolojik gelişmelerle ispatlanmış bulunmaktadır.

Bölgemizde bulunan, toplumca şekil olarak pekte itibar edilmeyen genleri bozulmamış meyvelerimiz, Yurt dışında çok yüksek fiyatlardan alıcı bulmaktadır.

İGEME İhracatı Geliştirme Merkezi’nin yayınlanan bültenlerinde, zaman, zaman Yurt dışından, KURTLU MEYVE taleplerini  okumaktayız.

Bölgemizde, doğal olarak yetişen, meyve ve sebzelerimiz ile bölgemizin filora yapısındaki çeşitlilik, kıymetini bilmediğimiz değerlerimizdir.
Bölgemizde büyük bir organik tarım potansiyeli bulunmaktadır.

Bölgemizde, acilen, BARAJ, GÖLET, SU KAPANI, SU KANAL VE KANALETLERİNİN yapılması gerekmektedir.

Yine bölgemizde, bölgemiz ile özdeşleşmiş meyve ve sebzelerin tohumlarının muhafazası ve nesillerinin yok olmaması için, bir Tohum Bankasının kurulması gerekmektedir.

Tarım İl Müdürlüğü marifetiyle, bölgemizin meyve ve sebzelerinin yetiştirildiği, tanıtımının yapılabileceği, örnek meyve ve sebze bahçelerinin yapılması, döner sermaye marifeti ile finanse edilmesi, bölge çiftçisine örnek teşkil etmesiyle, bölgesel tarımın desteklenmesi sağlanmalıdır.

Organik tarımın en önemli unsuru, organik gübre (Hayvan gübresi) kullanılmasıdır.

Bölgemizde organik tarımın yapılabilmesi için, çiftçilerimize, besicilerimize, Hayvan gübrelerinin depolanması-muhafazası-tarlada, serada sebzelere-meyvelere verilmesi gibi konularda, İl Tarım Müdürlüğü’nce bilgilerin verilmesi, organik tarım konularının anlatılması gerekmektedir.

Bölgemizde küçümsenmeyecek miktarda hayvancılık yapılmaktadır. 

Enerjinin her geçen gün önem kazandığı dünyamızda, kalkınmakta olan Ülkemizin, her geçen gün ekonomik ve sosyal olarak geri giden bölgemizde, enerjinin önemi ve maliyeti çok daha iyi bilinmektedir.

Dünya ülkeleri, köy tabiriyle “keçiden süt çıkarırcasına” her türlü imkanı kullanarak değerlendirmeler yapmaktadır.

Dünya’da iki yüz yıldan bu tarafa, her türlü organik maddenin fermantasyonu ile ve Hayvansal atıkların fermantasyonu ile BİYOGAZ üretimi yapmaktadırlar.

Biyogaz, aydınlatma-ısınma-sıcak su elde etme-yemek pişirme ve otomobillerde kullanılmaktadır.

Her nedense bölgemizde hiç BİYOGAZ TESİSİ bulunmamaktadır.

Biyogaz fermantasyonundan çıkan katı ve sıvı gübreler, çok basit sistemlerle toprağa verilebilmektedir.

ORGANİK  SEBZE MEYVE ÜRÜNLERİ ÜRETİMİ – ORGANİK TOHUM – BİYOGAZ konuları ile ilgili bölge köylülerinin ve üreticilerin bilgilendirilmesi gerekmektedir.

Bölgemizde tarımın teşvik edilmesi, tarım ürün yetiştiriciliğinin sektör olabilmesi için, Bölgemizde yalnızca bölge üreticilerinin ürünlerini satabilecekleri, 24 saat açık tutulabilecek, şehirlerarası karayolu güzergahı kenarına, modern görünümlü bir KÖY PAZARI kurulması gerekmektedir.

Bölgesel kalkınma için yapılması gerekenler çok amma, konuya gönül verenler yok.

Bölgesel kalkınmayı başlatabilmek ve kalkınmayı devam ettirebilmek için YEREL YÖNETİMLER YASASINI  çok iyi bir şekilde okumak anlamak ve uygulamak gerektiği kanaatindeyim.

Bakalım, görelim, bölgemizi tanıyalım, tanıtalım, oturduğumuz makamların bizlere verdiği imkanlarla hizmet edelim, bölgesel kalkınmaya tüm gücümüzle destek verelim, yaşamayı bırakalım, yaşatmaya bakalım.
Sevki sevilesin, yaşat ki yaşayabilesin. Adam etki, adam olabilesin. Yaptıklarınla bedbaht değil, mutlu olabilesin. 
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